
Instrumentos de Percussão

24

Exportada para mais de 30 países  a Timbra Top Percussion é considerada 
a melhor marca nacional de percussão. Acabamento perfeito, estilo e 
alta performance musical são as características que transformaram os 
instrumentos Timbra nos mais desejados pelos músicos profissionais.
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TIME TIMBRA
Fumaça (Criolo) • Timbalada • Japa System (Baiana System)

Messi (Wesley Safadão) • Marcos e Belutti • Dendel (Gusttavo Lima)
Orkestra Rumpilezz • Lucas Di Fiori • China • Ambru • Nino Balla

Kit Pagode Kit Samba Enredo Kit Axé Kit Sertão

Surdo Surdo 18" x 55 ou 60 cm Surdo 18" x 40 cm Surdo 18" x 40 cm

Tantan Surdo 20" x 55 ou 60 cm Surdo 20" x 40 cm Surdo 20" x 40 cm

Pandeiro Surdo 22" x 55 ou 60 cm Surdo 22" x 40 cm Surdo 22" x 40 cm

Repique de mão Caixa Timbal Timbal

Repique de anel Repinique Bacurinha Bacurinha

Tamborim (madeira) Chocalho Caixa Caixa

Tantan (marcação) Tamborim alumínio Pandeiro Pandeiro

Caixa Cuíca Supor te timbal Supor te timbal

Cuíca

Para facilitar o seu pedido, veja abaixo os setups sugeridos pela Timbra, de acordo com os estilos músicais:
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Madeiras - Acabamento e sonoridades.
Madeiras selecionadas especialmente para a marca, 
proporcionando uniformidade, padrão de peso 
definido por modelo, resistência, flexibilidade e timbre 
único.

Reforço 1.0 / 2.0 / 3.0 - Absorvendo os impactos. 
Tecnologia exclusiva Timbra. Projetados 
especificamente à necessidade de cada instrumento, 
os reforços são separados em diferentes níveis 
(1.0, 2.0, 3.0). Além de maior resistência, os reforços 
dos instrumentos Timbra são fundamentais para a 
performance total do seu instrumento.

Alumínio - Mais durabilidade e menos peso. 
Com tratamento anticorrosivo, o alumínio fica mais 
resistente e robusto, aumentando sua durabilidade 
sem aumentar o peso. O alumínio Timbra possui 
propriedades físicas e mecânicas exclusivas para 
instrumentos. Os timbres de um instrumento dependem 
da fusão do alumínio de qualidade com a pele.

Reforço Double Shield - Segurança em dobro. 
Sistema de duplo reforço que blinda as áreas mais 
frágeis dos instrumentos de percussão, os pontos de 
afinação.

Porcas Anti-vibração - Seu instrumento sempre afinado.
 A afinação dos instrumentos Timbra contam com 
parafusos especiais e as exclusivas porcas alongadas 
anti-vibração. Mantém a afinação do instrumento 
independente da pressão e o atrito sofrido à pele.

Platinelas - Sonoridade diferenciada.
As pratinelas Timbra foram desenvolvidas em liga 
metálica niquelada de cobre e zinco especialmente 
para instrumentos músicais e cortadas de forma 
exclusiva para obter uma sonoridade diferenciada.

Pele - Tradição e exclusividade.
Desenvolvida em pele animal, tratada 100% de forma 
artesanal em um curtume exclusivo para os produtos 
Timbra. Empachada à mão produto a produto, testes 
de durabilidade, espessura, tensão do couro e pressão 
sonora, resultam em um timbre diferenciado.

Alma - Reforço até 60%.
Seja em madeira ou alumínio, a alma é a base 
sólida do instrumento, proporcionando firmeza, 
durabilidade e alto nível de tocabilidade. As almas dos 
instrumentos Timbra podem atingir até 60% da peça. 
Isso garante a maior durabilidade do mercado e um 
som específico Timbra.

Brasão 3.1 - Perfeita afinação.
O escudo Timbra, chamado internamente como 
Brasão, leva o logotipo da marca em uma liga de 
3,1mm. Reforço ao extremo garantindo durabilidade 
e confiabilidade. O escudo trabalhando com o 
sistemade afinação mantém os instrumentos sempre 
afinados.

Pintura Dourada - Maior durabilidade do mercado. 
Além de um banho dourado , as ferragens dos 
produtos Timbra recebem um fundo especial de 
aderência e uma dupla camada de verniz Ultra 
Selante. Seu instrumento na cor original por maior 
tempo.

Afinadores ( Padrão Tirantes)
Sistema de tirantes e balas reforçadas desenvolvido 
para melhorar o desempenho do instrumento, 
resultando em uma afinação perfeita.

TECNOLOGIAS
As tecnologias TIMBRA - Top Percussion, contam com soluções 
exclusivas para alcançar a máxima performance em sonoridade, 
durabilidade e acabamento dos instrumentos, levando em 
conta anos de experiência no desenvolvimento e evolução dos 
instrumentos de percussão.
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8290

TIMBAIS

8537	 TIMBAL ALUMÍNIO PINTURA BRANCA HELICOIDAL 14”X90 CM
	 C/ ARO CROMADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento com pintura branca helicoidal

8539	 TIMBAL ALUMÍNIO PINTURA LISTRAS BRANCAS 14”X90 CM 	
	 C/ ARO CROMADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento com pintura branca em listras

8510	 TIMBAL ALUMÍNIO PINTURA BRANCA 14”X90 CM 	
	 C/ ARO DOURADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento com pintura branca

8509	 TIMBAL ALUMÍNIO PINTURA BRANCA 14”X90 CM 	
	 C/ ARO CROMADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento com pintura branca

8261	 TIMBAL ALUMÍNIO POLIDO 14”X90 CM
	 C/ ARO CROMADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento polido

8290	 TIMBAL ALUMÍNIO POLIDO 14”X90 CM
	 C/ ARO DOURADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento polido

8537

8510

8539

8261

Double Shield Reforço 1.0Ultra Selante Alma 60%

8264

8266

8264	 TIMBAL MADEIRA 14”X90 CM C/ ARO 	
	 CROMADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento envernizado

8266	 TIMBAL MADEIRA 14”X90 CM
	 C/ ARO DOURADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 14”x 90cm
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento envernizado

8509

Brasão 3.1 Porca
Anti-Vibração

Alumínio
Anticorrosivo

Madeiras
Exclusivas



Instrumentos de percussão

28

TAMBORINS

8659	 TAMBORIM 06” ALUMÍNIO PRATA  			 
	 FRISADO C/ ARO CROMADO 6 
	 AFINADORES-PELE LEITOSA P3
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   6 afinadores fixos
	 •   Corpo de alumínio frisado
	 •   Aro cromado
	 •   Afinadores niquelados

8670	 TAMBORIM 06” ALUMÍNIO FRISADO
	 C/ ARO CROMADO 6 AFINADORES-PELE 	
	 BRASIL P3
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele Poliéster estampada com a bandeira 	
	     do Brasil
	 •   6 afinadores fixos
	 •   Corpo de alumínio frisado
	 •   Aro cromado
	 •   Afinadores niquelados

8671	 TAMBORIM 06” MADEIRA C/ ARO 		
	 CROMADO 12 AFINADORES-PELE BRASIL P3
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele Poliéster estampada com a bandeira 	
	     do Brasil
-	 •   12 afinadores
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   Aro cromado
	 •   Afinadores niquelados

8672	 TAMBORIM 06” MADEIRA C/ ARO 		
	 DOURADO 12 AFINADORES-PELE BRASIL P3
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele Poliéster estampada com a bandeira 	
	     do Brasil
-	 •   12 afinadores
	 •   Corpo de madeira revestido em fórmica
	 •   Ferragens douradas

8662	 TAMBORIM 06” MADEIRA C/ ARO 		
	 CROMADO 12 AFINADORES-PELE LEITOSA P3
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele leitosa (sintética)
-	 •   12 afinadores
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   Aro cromado
	 •   Afinadores niquelados

8663	 TAMBORIM 06” MADEIRA C/ ARO DOURADO 12 AFINADORES
	 PELE LEITOSA P3
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele leitosa (sintética)
-	 •   12 afinadores
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
 	 •   Ferragens douradas

8660	 TAMBORIM 06” ALUMÍNIO FRISADO
	 CINZA/VERDE C/ ARO CROMADO 
	 6 AFINADORES PELE LEITOSA
	 •   Medida: 6”
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   6 afinadores fixos
	 •   Corpo de alumínio frisado
	 •   Aro cromado
	 •   Afinadores niquelados

Ultra SelanteAlumínio
Anticorrosivo

Madeiras
Exclusivas
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PANDEIROS MADEIRA

8677	 PANDEIRO  PROFISSIONAL 10” MADEIRA 
	 C/ARO DOURADO - PELE BRASIL C/ CAPA
	 •   Medida: 10”
	 •   Pele leitosa estampada com a bandeira do Brasil
	 •   7 afinadores
	 •   Corpo de madeira - revestimento fórmica
	 •   6 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8674	 PANDEIRO PROFISSIONAL 12” MADEIRA 
	 C/ ARO DOURADO - PELE BRASIL C/ CAPA
	 •   Medida: 12”
	 •   Pele leitosa estampada com a bandeira do Brasil
	 •   8 afinadores
	 •   Corpo de madeira  - revestimento fórmica
	 •   7 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8673	 PANDEIRO PROFISSIONAL 11”  MADEIRA 
	 C/ ARO DOURADO PELE  BRASIL C/ CAPA
	 •   Medida: 11”
	 •   Pele leitos estampada com a bandeira do Brasil
	 •   8 afinadores
	 •   Corpo de madeira - revestimento fórmica
	 •   7 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8632	 PANDEIRO CHORO 10” MADEIRA MARCHETADA C/ ARO DOURADO
	 PELE EMPACHADA C/ CAPA
	 •   Medida: 10”
	 •   Pele animal empachada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de madeira marchetada
	 •   5 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento envernizado 
	 •   Acompanha capa

Ultra Selante Platinelas
Especiais

Madeiras
Exclusivas

Peles 
Selecionadas
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8198	 PANDEIRO PROFISSIONAL 11” MADEIRA 
	 PRAT C/ ARO DOURADO-PELE LEITOSA C/ CAPA
	 •   Medida: 11”
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   8 afinadores fixos
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   7 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8630	 PANDEIRO PROFISSIONAL 12” MADEIRA
	 C/ ARO DOURADO PELE LEITOSA C/ CAPA
	 •   Medida: 12”
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   8 afinadores fixos
	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   7 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8631	 PANDEIRO PROFISSIONAL 12” MADEIRA
	 C/ARO DOURADO PELE PRISMÁTICA C/CAPA
	 •   Medida: 12”
	 •   Pele prismática
	 •   8 afinadores fixos
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   7 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

PANDEIROS MADEIRA

8628	 PANDEIRO PROFISSIONAL 10” MADEIRA
	 C/ ARO DOURADO - PELE LEITOSA C/ CAPA
	 •   Medida: 10”
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   7 afinadores fixos
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   6 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8629	 PANDEIRO PROFISSIONAL 10” MADEIRA
	 C/ ARO DOURADO - PELE PRISMÁTICA C/ CAPA
	 •   Medida: 10”
	 •   Pele prismática
	 •   7 afinadores
	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   6 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acompanha capa

8291	 PANDEIRO PROFISSIONAL 11” MADEIRA PRAT 
	 C/ ARO DOURADO  - PELE PRISMÁTICA C/ CAPA
	 •   Medida: 11”
	 •   Pele prismática
	 •   8 afinadores
-	 •   Corpo de madeira revestido de Fórmica
	 •   7 pares de pratinelas feitas de latão
	 •   Ferragens douradas
 	 •   Acompanha capa

Ultra Selante Platinelas
Especiais

Madeiras
Exclusivas

Peles 
Selecionadas
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8225

CUÍCA

8223	 CUÍCA CÔNICA 08” X 30 CM AÇO C/ARO CROMADO
	 PELE ANIMAL EMPACHADA
	 •   Medida: 8”x30cm; Cônica
	 •   Pele animal empachada com gambito de bambu
	 •   8 afinadores em tirante
	 •   Corpo em aço inox
	 •   Ferragens cromadas

8225	 CUÍCA RETA 08” X 30 CM AÇO C/ARO CROMADO
	 PELE ANIMAL EMPACHADA	
	 •   Medida: 8”x30cm Reta
	 •   Pele animal empachada com gambito de bambu
	 •   8 afinadores em tirante
	 •   Corpo em aço inox
	 •   Ferragens cromadas

8226	 CUÍCA RETA 08” X 30CM AÇO C/ARO DOURADO
	 PELE ANIMAL EMPACHADA
	 •   Medida: 8”x30cm Reta
	 •   Pele animal empachada com gambito de bambu
	 •   8 afinadores em tirante
	 •   Corpo em aço inox
	 •   Ferragens douradas

8220	 CUÍCA CÔNICA 10” X 30 CM AÇO C/ARO DOURADO
	 PELE EMPACHADA	
	 •   Medida: 10”x30cm; Cônica
	 •   Pele animal empachada com gambito de bambu
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo em aço inox
	 •   Ferragens douradas

8221	 CUÍCA RETA 10” X 30 CM AÇO C/ARO CROMADO
	 PELE ANIMAL EMPACHADA	
	 •   Medida: 10”x30cm Reta
	 •   Pele animal empachada com gambito de bambu
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo em aço inox
	 •   Ferragens cromadas

8222	 CUÍCA RETA 10” X 30 CM AÇO C/ARO DOURADO
	 PELE ANIMAL EMPACHADA	
	 •   Medida: 10”x30cm Reta
	 •   Pele animal empachada com gambito de bambu
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo em aço inox
	 •   Ferragens douradas

8221

8226

8220

8222

8223

Ultra Selante Afinadores
Anti-Vibração

Peles 
Selecionadas
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MALACACHETA

Ultra SelanteAfinadores
Anti-Vibração

BACURINHA

8271	 BACURINHA 08”  X 30 CM ALUMÍNIO 		
	 PINTURA BRANCA C/ARO DOURADO		
	 PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 8”x 30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   5 afinadores em tirante
	 •   Corpo em alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento com pintura branca

8203	 BACURINHA 08” X 30 CM ALUMÍNIO 			
	 POLIDO C/ARO CROMADO PELE LEITOSA
	 •   Medidas: 8”x 30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   5 afinadores em tirante
	 •   Corpo em alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento em alumínio polido

8271

8227

8203

8289

Afinador
Anti-Vibração

Ultra Selante

Alumínio
Anticorrosivo

Alumínio
Anticorrosivo

8289	 MALACACHETA 12” X 20 CM ALUMÍNIO 	
	 PINTURA BRANCA C/ARO DOURADO-PELE 	
	 LEITOSA
	 •   Medida: 12”x20cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   Bordões
	 •   6 afinadores em tirante
	 •   Corpo em alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento em pintura branca

8227	 MALACACHETA 12”X20 CM ALUMÍNIO 	
	 POLIDO C/ARO CROMADO-PELE
	 LEITOSA
	 • Medida: 12”x20cm
	 • Pele leitosa (sintética)
	 • Bordões
	 • 6 afinadores em tirante
	 • Corpo em alumínio reforçado
	 • Ferragens cromadas
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REPINIQUE

8228	 REPIQUE MÃO 10” X 30 CM ALUMÍNIO
	 C/ARO CROMADO-PELE LEITOSA
	 •   Medida: 10”x30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas

8229	 REPIQUE MÃO 10” X 30 CM ALUMÍNIO
	 C/ARO DOURADO-PELE LEITOSA
	 •   Medida: 10”x30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas

8230	 REPIQUE MÃO 11” X 30 CM ALUMÍNIO C/ARO CROMADO - PELE LEITOSA
	 •   Medida: 11”x30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   12 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas

8232	 REPIQUE ANEL 12”X30 CM ALUMÍNIO C/ARO CROMADO - PELE ANIMAL  
	 •   Medida: 12”x30cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Pele de resposta animal injetada

8232
8228

8229 8230

REPIQUE

8633	 REPINIQUE 10” X 30 CM ALUMÍNIO
	 POLIDO C/ ARO CROMADO - PELE LEITOSA
	 •   Medida: 10”x30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   8 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens cromadas

8635	 REPINIQUE 12” X 30 CM ALUMÍNIO POLIDO 	
	 C/ARO CROMADO-PELE LEITOSA
	 •   Medida: 12”x30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   8 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens cromadas

Double Shield

Ultra Selante

Ultra Selante

Reforço 1.0

Alumínio
Anticorrosivo

Alumínio
Anticorrosivo

Brasão 3.1Peles 
Selecionadas

8665	 REPINIQUE 12X30”  ALUMÍNIO POLIDO 	
	 C/ ARO DOURADO - PELE LEITOSA
	 •   Medida: 12”x30cm
	 •   Pele leitosa (sintética)
	 •   8 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens douradas
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TAN-TAN
8254	 TAN-TAN CÔNICO 12”  X 50 CM ALUMÍNIO
	 C/ ARO CROMADO PELE ANIMAL
	 •   Medida: 12”x50cm; Cônico
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas

8257	 TAN-TAN CÔNICO 12” X 50 CM MADEIRA C/ ARO CROMADO
	 PELE ANIMAL
	 •   Medida: 12”x50cm; Cônico
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens cromadas

8255	 TAN-TAN CÔNICO 12”  X 50 CM ALUMÍNIO C/ ARO DOURADO 		
	 PELE ANIMAL
	 •   Medida: 12”x50cm; Cônico
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas

8258	 TAN-TAN CÔNICO 12”  X  50  CM MADEIRA C/ ARO DOURADO
	 PELE ANIMAL
	 •   Medida: 12”x50cm; Cônico
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens douradas

8252	 TAN-TAN RETO 12”  X  50  CM ALUMÍNIO C/ ARO CROMADO 	
	 PELE ANIMAL
	 •   Medida: 12”x50cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas

8253	 TAN-TAN RETO 12”  X 50  CM ALUMÍNIO C/ ARO DOURADO 	
	 PELE ANIMAL
	 •   Medida: 12”x50cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens douradas

8260	 TAN-TAN RETO 12” X 50 CM MADEIRA C/ ARO DOURADO
	 PELE ANIMAL TIMBRA
	 •   Medida: 12”x50cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens douradas

Reforço 2.0 Alma 60%Double Shield Ultra Selante

8253

8258

8252

8257

8255

8260

Alumínio
Anticorrosivo

Brasão 3.1Madeiras
Exclusivas

Peles 
Selecionadas

8513	 TAN-TAN 14” X 70 CM MADEIRA 		
	 C/PELE ANIMAL  ARO CROMADO
	 •   Medida: 14”x70cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   6 afinadores
	 •   Corpo de madeira 
	 personalizado listra

8514	 TAN-TAN 14 “ X 70 CM MADEIRA 		
	 C/PELE ANIMAL ARO DOURADO  

8514 

8513
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8237	 SURDO SAMBA 18” X 55 CM 
	 ALUMÍNIO C/ARO CROMADO
	 -PELE ANIMAL
	 •   Medida: 18”x55cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Pele de resposta animal

8239	 SURDO SAMBA 18” X 55 CM
	 MADEIRA C/ARO DOURADO
	  PELE ANIMAL EMPACHADA
	 •   Medida: 18”x55cm
	 •   Pele animal empachada
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento envernizado
	 •   Pele de resposta animal

8245	 SURDO SAMBA 20’’ X 60 CM                                                                                                                                               
                  MADEIRA C/ARO DOURADO                                                                                                                                          
                  PELE ANIMAL EMPACHADA
	 •   Medida: 18”x55cm
	 •   Pele animal empachada
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens douradas
	 •   Acabamento envernizado
	 •   Pele de resposta animal

8667	 SURDO SAMBA 22” X 60 CM 	
	 ALUMÍNIO POLIDO C/ ARO 	
	 CROMADO-PELE ANIMAL
	 •   Medida: 22”x60cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   12 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Pele de resposta animal

8664	 SURDO SAMBA 22” X 60 CM 
	 ALUMÍNIO POLIDO C/ARO
	 DOURADO-PELE ANIMAL
	 •   Medida: 22”x60cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   12 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens douradas
	 •   Pele de resposta animal

8238	 SURDO SAMBA 18” X 55 CM
	 MADEIRA C/ARO CROMADO
	 PELE  ANIMAL EMPACHADA
	 •   Medida: 18”x55cm
	 •   Pele animal empachada
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento envernizado
	 •   Pele de resposta animal

8242	 SURDO SAMBA 20” X 60 CM
	 ALUMÍNIO ARO CROMADO
	 PELE ANIMAL
	 •   Medida: 20”x60cm
	 •   Pele animal injetada
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Pele de resposta animal

SURDOS DE SAMBA

Ultra SelanteReforço 3.0 Afinador
Anti-Vibração

Alumínio
Anticorrosivo

Peles 
Selecionadas

8244	 SURDO SAMBA 20 “X 60 CM 	
	 MADEIRA C/ARO CROMADO
	 PELE ANIMAL EMPACHADA
	 •   Medida: 20”x60cm
	 •   Pele animal empachada
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de madeira
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Acabamento envernizado

	 •   Pele de resposta animal
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SURDOS DE AXÉ

8236	 SURDO AXÉ 18” X 40 CM 		
	 ALUMÍNIO C/ARO 		
	 CROMADO-PELE LEITOSA 	
	 •   Medida: 18”x40cm
	 •   Pele leitosa (sintética 		
	      injetada)
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio 		
	     reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Respiro com entrada para 	
	     microfone

8241	 SURDO AXÉ 20” X 40 CM 		
	 ALUMÍNIO C/ARO 		
	 CROMADO-PELE LEITOSA
	 •   Medida: 20”x40cm
	 •    Pele de napa virada c/ 		
	      leitosa (sintética injetada)
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio polido
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Respiro com entrada para 	
	     microfone

8248	 SURDO AXÉ 22” X 40 CM 		
	 ALUMÍNIO C/ARO CROMADO
	 - PELE NAPA
	 •   Medida: 22”x40cm
	 •   Pele de napa injetada
	 •   12 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio reforçado
	 •   Ferragens cromadas
	 •   Respiro com entrada para 	
	     microfone

8267	 SURDO AXÉ 18”X 40 CM ALUMÍNIO 	
	 PINTADO C/ARO DOURADO C/PELE 	
	 LEITOSA
	 •   Medida: 18”x40cm
	 •   Pele leitosa (sintética injetada)
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio reforçado 	
	     pintado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Respiro com entrada para 	
	     microfone

8268	 SURDO AXÉ 20 ”X 40 CM ALUMÍNIO 	
	 PINTADO C/ARO DOURADO C/ 	
	 PELE NAPA
	 •   Medida: 20”x40cm
	 •   Pele leitosa (sintética injetada)
	 •   Pele resposta em Napa
	 •   10 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio reforçado 	
	      pintado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Respiro com entrada para 	
	     microfone

8269	 SURDO AXÉ 22”X 40 CM ALUMÍNIO 	
	 PINTADO C/ARO DOURADO C/ 
	 PELE NAPA
	 •   Medida: 22”x40cm
	 •   Pele em Napa
	 •   12 afinadores em tirante
	 •   Corpo de alumínio reforçado 	
	      pintado
	 •   Ferragens douradas
	 •   Respiro com entrada para 	
	     microfone
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8932	 PELE ANIMAL EMPACHADA P/ CUÍCA 08”  
8933	 PELE ANIMAL EMPACHADA P/ CUÍCA 10”  
	 Pele animal artesanal sem aro e com gambito de bambu. 

8930	 PELE ANIMAL EMPACHADA P/SURDO 18’’
8931	 PELE ANIMAL EMPACHADA P/SURDO 20’’
	 Pele animal artesanal.

89338932

PELES

8938	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 P/PANDEIRO-MALACACHETA-REPINIQUE-TANTAN 12” 
8940	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 P/PANDEIRO-REPIQUE 11” 
8948	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 P/REPIQUE - PANDEIRO - REPINIQUE 10”
8950	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 P/SURDO - TIMBAL14” 
8964	 PELE BATEDEIRA 08” LEITOSA P3 TIMBRA
8952	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 P/TAMBORIM 6”			 
	 Pele leitosa super grossa de 250 microns, injetada em alumínio.

8937	 PELE NAPA/POLIÉSTER P/SURDO 22” 
	 Pele dupla, inferior napa e superior 
	 peliéster leitoso

8941	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P2 P/SURDO 18”
8942	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P2 P/SURDO 20”
8949	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P2 P/SURDO 22” 
	 Pele leitosa grossa de 190 microns, injetada em alumínio.

8951	 PELE RESPOSTA DE 14” P0 TIMBRA

• Itens fabricados por encomenda.
• Itens fabricados por encomenda.

FRENTEVERSO
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PELES

TRIPÉ

CHAVE TUBULAR

8936	 PELE ANIMAL P/ TAN-TAN-REPIQUE ANEL 12” 
8947	 PELE ANIMAL P/TAN-TAN 14”
	 Pele animal injetada em alumínio.	

8953	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 BANDEIRA DO BRASIL P/TAMBORIM 06”
8954	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 BANDEIRA DO BRASIL P/PANDEIRO-
	 REPIQUE-REPINIQUE 10”
8955	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 BANDEIRA DO BRASIL P/PANDEIRO-REPIQUE 11” 
8956	 PELE BATEDEIRA LEITOSA P3 BANDEIRA DO BRASIL P/PANDEIRO-			 
	 MALACACHETA-REPIQUE - REPINIQUE 12”
	 Pele leitosa super grossa de 250 microns, injetada em alumínio. Peles 

Selecionadas

10683   TRIPE P/TIMBAL FIXO TIMBRA

10720   CHAVE  TUBULAR 3/8 PERCUSSÃO 
                      NIQUELADA PCT C/6 PCS

10721   CHAVE  TUBULAR 1/4 PANDEIRO TAMBORIM 
                      NIQUELADA PCT C/ 6 PCS

10684		 TRIPE P/TIMBAL MÓVEL OU 
		  DESMONTÁVEL TIMBRA

Prático e muito resistente suporte tripé para 
timbal. Com a já reconhecida qualidade e padrão 
Top Percussion Timbra. Acessório muito útil, tanto 
no palco quanto no estúdio. Design agradável e 
prático, com apoio nos pés, facilitando a retirada do 
instrumento, e garantindo estabilidade no solo.

. Capacidade de carga:  7 kilos

. Tubo de aço carbono

. Chapa de aço carbono

. Corda de poliester preta

. Suporte para os pés

. Tampo de PVC

. Pintura preta, tinta automotiva



Instrumentos de percussão

39

8599	 CAPA REFORÇADA P/ TAMBORIM 06” NÁILON 8601	 CAPA REFORÇADA P/ TAROL 14” X 06 CM NÁILON 

8587	 CAPA REFORÇADA P/ BACURINHA 08” X 30 CM NÁILON

8588	 CAPA REFORÇADA P/ CUÍCA 08” X 30 CM NÁILON
8589	 CAPA REFORÇADA P/ CUÍCA 10” X 30 CM NÁILON

Os semi cases Timbra são feitos de náilon ultra resistente, com área interna almofadada 
(anti-impacto) para maior proteção do instrumento.

8391	 CAPA REFORÇADA P/ PANDEIRO 10” NÁILON
8392	 CAPA REFORÇADA P/ PANDEIRO 12” NÁILON

8594	 CAPA REFORÇADA P/ SURDO 18” X 40 CM NÁILON
8595	 CAPA REFORÇADA P/ SURDO 18” X 55 CM NÁILON
8596	 CAPA REFORÇADA P/ SURDO 20” X 40 CM NÁILON
8597	 CAPA REFORÇADA P/ SURDO 20” X 60 CM NÁILON
8598	 CAPA REFORÇADA P/ SURDO 22” X 40 CM NÁILON

8393	 CAPA REFORÇADA P/ REPIQUE DE MÃO 10” NÁILON
8394	 CAPA REFORÇADA P/ REPIQUE DE ANEL 12” NÁILON

CAPAS
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TALABARTES

8602	 CAPA REFORÇADA P/ TIMBAL 14” X 90 CM NÁILON

CAPAS

8590	 CAPA REFORÇADA
	 P/ MALACACHETA
	 12” X 30 CM NÁILON

8591	 CAPA REFORÇADA
	  P/ RECO-RECO NÁILON
	

8592	 CAPA REFORÇADA
	 P/ REPINIQUE 12” X 30 CM
	 NÁILON

8593	 CAPA REFORÇADA
	 P/ CHOCALHO NÁILON

8396	 CAPA REFORÇADA P/ TAN-TAN 14”  X 70 CM NÁILON
8600	 CAPA REFORÇADA P/ TAN-TAN 12” X 50 CM NÁILON

8516	 TALABARTE P/ SURDO C/2 MOSQUETÕES NÁILON
	 Talabarte para instrumentos de percussão feito em náilon,
	 com 2 mosquetões e acabamento em couro ecológico.

8517	 TALABARTE P/ SURDO C/2 MOSQUETÕES COURO
	 Talabarte para instrumentos de percussão
	 com 2 mosquetões e acabamento em couro ecológico 		
	 almofadado.
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Conheça a nossa linha personalizada. São instrumentos que, além 
de toda a qualidade Timbra, possuem cores e brilhos especiais. 
Trata-se de uma pintura diferenciada, produzida com alta tecnologia 
e desenvolvida com o talento de quem entende de bom gosto. Se 
você também quer esses produtos, que são exportados para mais de 
30 países, entre em contato com o nosso departamento comercial.

Timbra, a marca Top Percussion do mercado, agora 
personalizada de acordo com o seu desejo.

CORES

LINHA PERSONALIZADA

8241	 SURDO AXÉ 20” X 40 CM  ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA C/ARO DOURADO-PELE LEITOSA
8510	 TIMBAL ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA 14”X90 CM C/ ARO DOURADO 16 AFINADORES PELE LEITOSA
8504	 TAN-TAN CÔNICO 12”  X 50 CM ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA C/ ARO DOURADO PELE ANIMAL
8657	 SURDO AXÉ 18”X 40 CM ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA C/ARO DOURADO C/PELE LEITOSA
8230	 REPIQUE MÃO 11” X 30 CM ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA C/ARO DOURADO - PELE LEITOSA
8289	 MALACACHETA 12” X 20 CM ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA C/ARO DOURADO-PELE LEITOSA
8271	 BACURINHA 08”  X 30 CM ALUMÍNIO PINTURA PERSONALIZADA C/ARO DOURADO PELE LEITOSA

8241

8510

8504

8657

8230

8289

8271

AMARELO VERDEDOURADO VERMELHOPRETO

8593	 CAPA REFORÇADA
	 P/ CHOCALHO NÁILON




